
 
 
 
 
 
 
 
Procès-verbal de l’assemblée des membres du conseil d’établissement qui s’est tenue le mardi  
26 septembre 2023. 
 
 Mme Lyna L’Allier (directrice) Mme Annie-Claude Cormier (vice-présidente) 
 Mme Nadine Arsenault (directrice adjointe) M. Mohamed Nettah (membre parent) 
 Mme Marie-Claude Blais (service de garde) M. Ayité D’Almeida  (membre parent) 
 Mme Geneviève Malenfant (enseignante) Mme Élise Dion (soutien) 
 Mme Ève Grenier (enseignante) Mme Émilie Cormier (enseignante) 
 Mme Nadia Desjardins (présidente)  
 Mme Geneviève Lirette-Lafleur (membre parent) 
 

1. Ouverture de l’assemblée 
18h32 
 
1.1 Vérification des présences et du quorum 

Geneviève Lirette-Lafleur est absente 
 

1.2 Nomination d’un secrétaire de rencontre 
Il est proposé que la secrétaire de l’école, Mme Sophie Daoust, participe à titre de secrétaire 

du conseil d’établissement. 

Mme Sophie Daoust accepte le poste de secrétaire. 

Il est proposé par Mme Marie-Claude Blais et appuyé par Mme Annie-Claude Cormier de 
nominer Mme Sophie Daoust comme secrétaire du conseil d’établissement.  
PV260923-01 Adopté à l’unanimité 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
Il est proposé par Mme Nadia Desjardins et appuyé par Mme Ève Grenier d’adopter l’ordre du jour 

tel que présenté. 

PV260923-02 Adopté à l’unanimité 

 

3. Élection de la présidente et de la vice-présidente 
Mme Nadia Desjardins se propose pour siéger au conseil d’établissement au poste de présidente. 

Il est proposé par Mme Marie-Claude Blais et appuyé par Mme Annie-Claude Cormier de nominer 

Mme Nadia Desjardins comme présidente du conseil d’établissement.  

PV260923-03 Adopté à l’unanimité 

 

Mme Annie-Claude Cormier se propose pour siéger au conseil d’établissement au poste de vice-

présidente. 

Il est proposé par M. Ayité D’Almeida et appuyé par M. Mohamed Nettah de nominer Mme Annie-

Claude Cormier comme vice-présidente du conseil d’établissement.  

PV260923-04 Adopté à l’unanimité 

 



4. Élection du membre parent au comité de parents 
Mme Nadia Desjardins se propose pour siéger au comité de parents. 

Il est proposé par Mme Geneviève Malenfant et appuyé par Mme Annie-Claude Cormier de 

nominer Mme Nadia Desjardins comme membre parent au comité de parents.  

PV260923-05 Adopté à l’unanimité 

M. Ayité D’Almeida se propose comme membre substitut au comité de parents 
Il est proposé par Mme Nadia Desjardins et appuyé par Mme Élise Dion de nominer M Ayité 

D’Almeida comme membre substitut au comité de parents.  

PV260923-06 Adopté à l’unanimité 

 
5. Droit de parole au public 

Pas de public 
 

 
6. Dossiers informatifs 

6.1 Mot de bienvenue et fonctionnement du CÉ  
Mot de bienvenue de la part de Lyna et explication du fonctionnement du conseil 
d’établissement. 
 

6.2 Formation des membres du CÉ (remise du cahier du membre aux nouveaux membres)  
Capsules de formation obligatoire pour les nouveaux membres du conseil d’établissement. 
 

6.3 Divulgation des renseignements personnels et déclaration d’intérêts : documents à 
compléter  
Important de compléter ses documents et de les envoyer à Lyna.  
 

6.4 Photos scolaires 2024  
Discussion sur la satisfaction des photos de cette année. M. Nettah effectuera des 
recherches pour d’autres photographes et la décision quant au choix du photographe pour 
l’année prochaine sera prise à la prochaine rencontre.  
 

6.5 Communication aux parents : communiqués de la direction et 1re communication à venir  
Les parents recevront la 1re communication à la mi-octobre. 
 

6.6 Des nouvelles de l’école (module de jeux, cabanon…)  
Nous aurons un nouveau module de jeux installé d’ici quelques jours dans la cour des 
petits. Il y a également un nouveau cabanon pour ranger tous les jeux extérieurs.  

 
  

7. Dossiers décisionnels 
7.1   Règles de régie interne  

Ce sont les mêmes règles que l’année dernière, sauf pour l’ajout du point concernant la 
tenue de rencontre virtuelle. 
Il est proposé par M. Ayité D’Almeida et appuyé par Mme Élise Dion d’adopter les règles de 

régie interne telles que présentées. 

PV260923-07 Adopté à l’unanimité 

 

 
 



 

7.2  Calendrier des rencontres  
Lyna présente le calendrier des rencontres. La plupart des rencontres auront lieu en virtuel 
sauf celles de décembre et de juin. 
Il est proposé par Mme Geneviève Malenfant et appuyé par Mme Marie-Claude Blais 

d’adopter le calendrier des rencontres tel que présenté. 

PV260923-08 Adopté à l’unanimité 

 
7.3  Adoption du budget annuel de fonctionnement du CÉ 

Budget de 500$ qui servira, entre autres, pour les soupers de Noël et celui de la dernière 
séance, en juin.  
Il est proposé par Mme Nadia Desjardins et appuyé par Mme Annie-Claude Cormier 

d’adopter le budget annuel de fonctionnement du CÉ, tel que présenté. 

PV260923-09 Adopté à l’unanimité 

  
7.4  Autorisation annuelle pour les sorties près de l’école 

Lyna présente et explique la proposition qui concerne les sorties ponctuelles. Cela évite de 

faire signer des autorisations pour chaque sortie à proximité de l’école (qui ne nécessite pas 

de transport véhiculé), mais n’exclut pas d’aviser les parents. 

Il est proposé par Mme Nadia Desjardins et appuyé par M. Mohamed Nettah d’approuver, 

pour l’année 2023-2024, tous les déplacements des élèves aux alentours de l’école. 

PV260923-10 Adopté à l’unanimité 

 
7.5  Sorties éducatives (art. 87 LIP)  

Lyna présente le tableau des sorties culturelles pour chaque niveau. Aucuns frais aux 
parents ne sera chargé pour ces sorties. Elles seront payées par des subventions.  
Il est proposé par Mme Nadia Desjardins et appuyé par Mme Marie-Claude Blais d’adopter 

les sorties culturelles, telles que présentées. 

PV260923-11 Adopté à l’unanimité 

Lyna présente également le tableau des activités qui auront lieu à l’école. Les frais de ces 
activités seront chargés aux parents, pour un maximum de 40$/par élève.  
Il est proposé par Mme Nadia Desjardins et appuyé par Mme Annie-Claude Cormier 

d’adopter les activités ayant lieu à l’école, telles que présentées. 

PV260923-12 Adopté à l’unanimité 

 
7.6  Règles de fonctionnement du SDG  

Marie-Claude présente les différents changements cette année dans les règles de 
fonctionnement du service de garde. Changement dans la tarification. 
Nouveauté : aide aux devoirs 
Il est proposé par Mme Geneviève Malenfant et appuyé par Mme Nadia Desjardins 

d’adopter les règles de fonctionnement du service de garde, telles que présentées. 

PV260923-13 Adopté à l’unanimité 

 
 
 
 
 



 
7.7  Fonds à destination spécial : fonds 8  

Lyna présente les différentes sommes amassées au fil du temps dans le fonds à 
destination spéciale (fonds 8).  
Il est proposé par Lyna de recourir à la somme du Projet cour d’école, 793$, pour l’achat 
de supports pour le nouveau cabanon. 
Il est proposé par Mme Élise Dion et appuyé par Mme Ève Grenier d’approuver l’utilisation 

de la somme dans le projet cour d’école pour l’achat de supports pour le nouveau cabanon. 

 PV260923-14 Adopté à l’unanimité 

Utilisation des autres sommes : 
Colle à moi : 506$ pour la fête de fin d’année 
Député : pas d’idée pour l’instant 
Contribution FPES : 1500$  fête de fin d’année 2022-2023 
Intérêts : 359.91$ 

 
 
 

7.8  Projet éducatif  
Lyna présente le projet éducatif à l’écran, ce qu’on veut travailler de façon prioritaire à 
l’école.  
Il est proposé par Mme Émilie Cormier et appuyé par M. Mohamed Nettah d’adopter le 

projet éducatif, tel que présenté. 

PV260923-15 Adopté à l’unanimité 

 
8. Affaires du service de garde   

Retour sur la dernière journée pédagogique : franc succès! 
Augmentation du nombre d’élèves inscrits au SDG 

  
 

9. Affaires des professionnels et soutien  
 Élise parle des animations Hors Piste.   

  
10. Affaires des enseignants  

Émilie Cormier nous parle de toutes les activités qui ont lieu à l’école : basket-ball, volley-
ball, etc. Elle parle également de son programme de robotique qui débute la semaine 
prochaine. 

  
11. Affaires du délégué au comité de parents  

Pas de rencontre encore 
  

12. Varia  
 Aucun varia 
  
13. Capsules de formation (pour les nouveaux membres)  
 Il a été convenu que chaque membre visionne les capsules à la maison. 

 

 
Levée de l’assemblée : 19h45 
Date de la prochaine rencontre : Mardi le 24 octobre 2023 

 



 
La directrice 
Lyna L’Allier  


